

新闻我发现 我有我报料

欢迎参加“最佳报料”评选

87777777

汽车蹭底盘 “电驴”打趔趄

中山西路望京路口“麻脸”两个月



7月17日大雨后的路面。

图片由海曙交警大队提供

本报讯(记者 徐叶 实习生 陈柳莺) 昨天,市民沈师傅致电本报87777777新闻热线称,中山西路望京路交叉口的道路坑坑洼洼很久了,不光影响市民通行,还经常酿成交通事故,不知道什么时候才能修好。

沈师傅告诉记者,这个路口是自己每天上下班的必经之路。“路面破损起码有两个多月了。”沈师傅说,除了雨天时的坑洼,晴天时的扬尘,自己作为一名电动自行车车主实在是苦不堪言。这几天经常是午后暴雨,雨水冲刷、车轮碾压之下,导致坑洞越来越多,越来越大。

“电动自行车摔倒的事儿看多了,不稀奇。”沈师傅说,上周还看到一个摔得严重的,骑车人一屁股坐到水坑里,很久没起来,幸好车不多。

昨天,记者到现场查看了情况。一名骑车男子诉苦说,

此前这里的路面通过铺石子的方式临时修补过,但根本没效果,反而觉得不好走了。路口执勤的民警告诉记者,路面坑洼问题已经严重影响了路口的通行,由于个别坑洞较深,不光电动自行车通行有困难,一些底盘较低的小汽车还会蹭到,类似的投诉也比较集中。“我们一直都在与养护单位沟通,但问题至今未能得到解决。”民警说。

经了解,该路段的养护单位为市轨道交通指挥部,相关工作人员在接受采访时表示,因工程施工致使路面破损的情况确实存在。目前,该路段的养护计划已经完成,将彻底重铺路面沥青。“如果不出意外的话,大概在这周五就能动工修路了,施工时间不会太长。”工作人员表示,已与交警方面做了衔接。至于道路破损长达一两个月为何一直没修的问题,工作人员没有作出正面的回答。

出门忘关灶火引险情 这样的火警每月至少10起

本报讯(记者 马涛 通讯员 王敏) 昨天上午8点56分,有市民报警,钱湖人家小区一户居民家中着火。消防官兵到场后,发现厨房里浓烟弥漫,灶具等被烧得黑乎乎的,于是出动水枪,很快控制了明火。

出事的是郑大妈家。“早上买完菜回来,想把肉在沸水中过一遍,没想到临时有事出门忘关火,出了事。”昨天上午,62岁的郑大妈看着一片狼藉的厨房,懊恼不已。

虽然火灾很小,可采访中记者却了解到一个不小的问题。据东钱湖消防大队提供的数据显示,近一个月来,算上昨天这起,仅钱湖人家小区就发生了3起类似的火灾,全是因出门忘关灶火引起的。7月3日,家住200幢的钱大妈在灶上煮着东西时就出了门,等到回来时整个厨房已被烧得面目全非;6月15日下午3点半,忻阿婆出门接孙子回家,却忘了锅里正煮着饭,若不是邻居报警,厨房里早就起火爆炸了。

记者再向其他大队打听,情况类似,灶火干烧引发火灾的险情频频发生。6月29日这天,江东辖区在1个小时里就接连发生两起险情。此外,北仑新碶海洋园小区、江北洪塘春晖家园23幢等,都发生过类似险情。

记者从市消防部门获悉,他们每月至少接到10起类似报险警情,主要是由于一些居民出门时没有关掉电源、燃气、煤气阀门的习惯,总以为“转身就回”,却往往有忘带钥匙、耽搁时间甚至忘记了厨房里煮着东西的情况发生。

消防部门提醒说,厨房内使用液化气时,不能同时使用煤炉等灶具,附近不可存放可燃物。出门之前,钥匙随身携带,一定要关闭电源、关闭燃气阀门等。一旦发现炉灶起火,一定要在扑灭火源的同时关闭气源。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

志在跨越 全情驾驭
途观进享版 限量问世



亲自征服各种路况的满足,每时每刻尽在掌控的从容!
途观进享版,搭载1.8TSI涡轮增压汽油直喷发动机,6速手自一体变速箱。
智能胎压导航等多项前瞻科技,专为热爱操控,热爱驾驶的您而备。
自由,全由您一手创造。

Tiguan 途观
—途有境 而观无境—

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

兴宁达众 0574-56151234
宁波联通 0574-28859111
宁波首汽 0574-87820555

宁波甬江 0574-87217688
宁波联通 0574-87880000
宁波首汽 0574-86881111

宁波华丰 0574-65758000
宁波新嘉 0574-83528777
慈溪一得 0574-63261998

慈溪大众 0574-63536666
余姚中浙 0574-82860618
奉化奥拓森 0574-88062911

(以上经销商排名不分先后)

Das Auto.